

还未进腊月,保洁订单就有一摞了

年底莱芜家政市场悄然升温

文/片 本报记者 郭延冉

临近年关,对家庭进行一次彻底的除尘除灰,以崭新面貌迎接新年成了大多数莱芜人的习惯。近日,记者走访莱芜家政市场发现,虽然距离春节还有一个多月的时间,但市民们的保洁服务预约已经开始了。家政公司提醒,临近年关往往出现用工紧张,有保洁需求的市民可提前预约。

节前需求旺盛,老客户已开始预约

“一进农历十一月份就开始接到老客户的预约电话了,大都是为了过年需要进行家庭保洁的。”莱芜市爱家家政有限公司栾经理告诉记者,到目前为止公司已经接到了五六十单保洁预约。她告诉记者,随着收入水平增加,越来越多的市民开始接受雇专业保洁到家中打扫卫生。莱芜吴大姐家政综合服务公司吴爱华从事家政这行已经有七八个年头了,她告诉记者,一般到了农历十一月底,保洁预订电话就渐渐多了。“我现在接到了30多家预订,大多数是老客户,年轻的,年纪大的都有。”

家住福莱家园的王先生今年已经近60岁了,他跟老伴都是退休工人。“我们年纪大了腿脚不灵便,尤其是窗户肯定是擦不了的。往年都是儿女过来帮忙打扫。他们上班也都挺忙的,从前年开始,我们自己联系家政公司来帮忙打扫。”王先生说。家住滨河花苑的李女士今年也已经预订好家政公司了,“我家从去年开始请保洁打扫卫生。临近年关准备年货、买衣服之类的比较忙,天又冷,擦擦涮涮的容易冻感冒。大扫除是个大工程,每年都很愁人。干脆花二三百块钱雇人呗,人家干得还仔细。”

上周,2014年放假方案公布。除夕不放假是否会对家政市场造成一定影响?记者采访了解到,近期各家家政公司保洁预订量与往年相差不多,假期调整的影响尚未显现。“往年一般工作到腊月二十八,今年这种情况如果年底有需要的话可能会干到大年三十。”吴爱华说。

年底价格会有上调,尽量不要扎堆用工

记者采访莱芜市多家家政公司、保洁中介机构了解到,当前市民家中的保洁工作已经陆陆续续开始了,但用工的高峰期在腊月中旬到腊月二十五左右,尤其是这期间的双休日,保洁人员往往调度不开。节假日前,市场对家政服务人员需求量的增加,也会引起家政市场服务价格的波动。

“一到高峰期,尤其是年底那几天,很多保洁工人也需要回家忙年。为了满足客户需求,又留住保洁员,就只能稍微提提价格了。最后那几天保洁员实在不想干了也只能辞掉客户。”怡然家政刘女士说。记者采访了解到,目前莱芜市的家庭、办公室等室内保洁费用在每平方米2.5元左右,而到了腊月中旬能涨到每平方米3元,腊月二十五以后甚至会涨到每平方米3.5元。“根据客户具体情况,会在价格上稍微做一些调整。比如有些小区窗户是两层甚至三层的,



一名家政公司的保洁人员在给客户清洁窗户玻璃。

价格就会稍高一些。”爱家家政栾经理告诉记者。

扎堆年底雇保洁既会造成用工紧张,甚至供不应求,还会让客户多掏几十元甚至上百元的用工费。对此,家政公司提醒,有保洁需要的市民可提前与家政公司预约,时间上尽量不要扎堆在周六周日。

市场鱼龙混杂,选择家政需谨慎

记者采访了解到,莱芜市现有各种家政公司,家政中介至少有60家,而只有极少数是注册公司,多数是个体工商户。此外,春节前家政市场用工紧张,往往出现“一员难求”的现象,这时,街头巷尾还会出现一些保洁“游击队”来分一杯羹。

佳酿养生新理念

明李时珍《本草纲目》中记载“东阳酒即金华酒,古兰陵也”。红曲是中国数千年“药食同源”的生活智慧结晶,也被称作“丹曲”、“神曲”。金元最有名的医学家朱丹溪在其《本草衍义补遗》中记载“红曲,活血清食,健脾燥胃,治赤白痢,下水穀,陈久者良”。红曲酒因其颜色的鲜艳,风味的独特,从古至今一直受到人们的喜爱。红曲味甘性温,具调节血脂浓度和减缓心血管疾病的功效。研究显示红曲菌会产生具有增强肝脏功能和防癌功效的强力天然抗氧化剂,如黄酮酚及具有降血脂功效的不饱和脂肪酸等良好保健医疗功效的物质。

据有关业内人士称,这些不正规的家政工作人员都是没有经过专业培训的,使用清洁工具也很随意,价格上会稍微便宜一些,但服务质量无法保障。“我就听一个客户说,她邻居家从路边请的保洁把她家的珍贵花瓶碰倒了,赔偿问题纠缠了很长时间,主人家很窝火。”这位业内人士称,经过专业培训的保洁员知道哪些物品需要经过询问和客户许可后才动,清楚哪些角落的打扫需特别谨慎。

莱芜市消费者协会工作人员称,家政行业在我市来说算是一个新兴行业,发展势头很好,但作为新兴行业在经营活动中难免出现不规范现象。“建议市民在选择家政服务时,注意查看相关资质。”

浙江荣鑫酒业源出浙江金华东阳市,在继承红曲传统生产工艺基础上,以得天独厚的地理优势,采东神水,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备生产的系列功能红曲酒——老东阳燕麦酒及荣鑫正牌燕麦红曲酒,富含生物活性酶和多种生理活性物质,具有极高的营养、保健、药用价值,是一种天然、安全、有效的保健饮品。节日餐桌,宾朋往来选择燕麦红曲酒更健康,有面子!

团购招商热线:0531-67899231 15854186899 陈经理

感恩季

奇瑞 CHERRY



12.21疯抢节

16周年“庆”钜惠抢购 限时限价仅此一天

12月21日,奇瑞疯抢“节”火热来袭!值此建厂16周年庆典之际,感恩回馈大狂欢,底价钜惠抢不停!QQ、E5、A3、风云2、瑞虎3多款经典车型尾货抢购,突破底价,力呈重磅优惠!凡进店购买,即可享受超低价格,限时抢购仅此一天,先到先得,不容错过!

全新TIGGO瑞虎5展厅上市

上市当天购任一款车均可参加抽奖,千元豪礼等你来拿,更有多款特价车供您抢购,数量有限,抢完为止……



扫一扫 送大礼



全新TIGGO瑞虎5感恩上市 | 瑞虎3让利万元感恩礼遇 | ARRIZO艾瑞泽7双重感恩回馈 | 16周年厂庆全系感恩钜惠 | 售后暖冬关爱感恩服务

莱芜东昇奇瑞4S店 地址:火车站桥洞东168米路北 销售热线:5808666 服务热线:5808999